

**Рішення акціонера № 211
Акціонерного товариства
“Укртрансгаз”**

м. Київ

“ 08 ” 10 2018 р.

Публічне акціонерне товариство “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України” (далі – Компанія) є одноосібним акціонером Акціонерного товариства “Укртрансгаз” (далі – Товариство).

Згідно зі статтею 49 Закону України “Про акціонерні товариства” та пунктом 10.15 Статуту Товариства Компанія одноосібно здійснює повноваження загальних зборів Товариства.

Відповідно до пункту 1.2 статуту Товариства внутрішні документи Групи Нафтогаз є обов’язковими для Товариства після їх затвердження (або схвалення) загальними зборами акціонерів Товариства.

Відповідно до пункту 10.1 статуту Товариства загальні збори можуть вирішувати будь-які питання діяльності акціонерного товариства, у тому числі ті, що віднесені до компетенції правління.

Згідно з підпунктом 10.2.12 статуту Товариства до виключної компетенції загальних зборів Товариства відноситься затвердження (або схвалення) внутрішніх положень, регламентів, політик та інших внутрішніх документів, а також внесення змін до них, якими регулюються будь-які питання, пов’язані з діяльністю Товариства, зокрема як юридичної особи Групи Нафтогаз, та які впроваджуються з ініціативи загальних зборів.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про затвердження Керівництва з корпоративного стилю Групи Нафтогаз як обов’язкового для Товариства

З питання порядку денного загальні збори Товариства вирішили:

1. Затвердити Керівництво з корпоративного стилю Групи Нафтогаз, затверджене рішенням правління Компанії від 05.10.2018, протокол № 525, як обов’язкове для Товариства (далі – Керівництво).

2. Т.в.о. президента або особі, яка виконує його обов’язки, здійснити заходи щодо впровадження внутрішнього фірмового стилю Групи Нафтогаз:

2.1. Протягом місяця з дати прийняття цього рішення подати заявку на реєстрацію логотипу Товариства згідно з Керівництвом;

2.2. В термін до 15.11.2018 скасувати дію усіх внутрішніх документів, які регламентують використання попереднього фірмового знаку та пов’язаних з ним об’єктів брендування Товариства;

2.3. З 15.11.2018 застосовувати логотип та корпоративний стиль Групи Нафтогаз на усіх внутрішньокорпоративних об’єктах брендування (документація, таблички, презентаційні та рекламні матеріали, інформаційні

канали комунікацій Інтранет-портал, корпоративні ЗМІ,
розсилки, робоча форма тощо) Товариства згідно з Керівництвом;

e-mail

2.4. До 01.06.2019 запровадити використання логотипу та корпоративного стилю Групи Нафтогаз на усіх маркетингових інструментах, які спрямовані на зовнішні аудиторії (рекламно-інформаційні матеріали, транспорт, обладнання, вивіски, тощо) Товариства згідно з Керівництвом.

Від акціонера

**Голова правління
публічного акціонерного товариства
“Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”**


Коболєв А.В.

